N3MEPEHUE YI'JIOB

Lenv oesamenvrocmu,  Co3/laTh yCIOBUS Ul BBEACHUS TOHATUS TPaJlyCHONM Mephl yria U PacCMOTPEHHUS CBOWCTB I'PaayCHBIX MEp YIJIOB, BBEIACHHS
yuumens MOHSATUN OCTPOTO, IPSIMOTO U TYIOTO YII0B, O3HAKOMJICHUS yUalUXCsl C IpuOOpamMu IJisi U3MEPEHHS YIJIOB HA MECTHOCTHU
Tepmunvl u nonsamusl I'panyc, MuHyTa, CEKYH/a, YOI

ITnanupyemvle pesyromamol
IIpeomemnvle ymenus YHnueepcanvuvie yuebnvle deticmsus
BrageroT 0a30BBIM TOHSTHIMHBIM anmaparoM IO OCHOBHBIM|  [lo3Hasamenvhble: BBIIBUTAIOT THIIOTE3bl MPU PEIICHUU Y4YEOHBIX 3a7ad U MOHUMAIOT
pazjiesaM COJEpXKAHHS, WUMEIOT IPEICTaBlIeHHEe 00 OCHOBHBIX HEOOXOIUMOCTh MX IIPOBEPKHU.
M3y9aeMbIX TOHATHUSAX KaK BAXHECUIIUX TEOMETPUYECKUX|  PecynsmueHvie: yMEIOT CAMOCTOSTEIHHO IJIAHUPOBATH AIbTEPHATUBHBIC TTYTH JOCTHIKCHUS
MOJICNISAX, IO3BOJISIIONIMX OMUCHIBATH W HW3ydaTh pealibHBIC ICTICH.

MaTEMaTUYECKHUE IPOLECCH] U SABJICHUS KommyHnukamuenvie: yMeIOT CIylIaTh MapTHEpa, (HOpMYIHpPOBaTh, apryMEHTHPOBATH M
OTCTauBaTb CBOE MHEHUE.
Jluunocmuvie:  TIPOSIBIAIOT ~ CHOCOOHOCTb K SMOLMOHAJIBHOMY  BOCIPHSATHIO

MaTeMaTHYECKUX OOBEKTOB, 3a/1a4, PEIICHUH, pacCyKICHHIM
Opeanuzayus npocmpancmea

Dopmwvl pabomul ®ponTanbHas (O); unauBuayanbHas (M); komnexktuBHas (K)
ObpaszosamenvHule * 3aaHus JUIE CAMOCTOSTEIEHOM U (PPOHTATBHOM PabOTHI.
pecypcol * Bonpocs! 17151 BUKTOPUHBI
1 sman. Axmyanuzayusi ONOpHvIX 3HAHULL
Lenp nestenbHOCTH 3anaHus U9 CaMOCTOSITENIbHON paboThI
CucremaTuznpoBarb (P/N)
TEOPETUUECKHUE 3HAHUS 1. O6cykaeHne BOIpOCOB yyaluxcs Mo JOMAIIHEMY 3aJaHHUIO.
2. CamocrodrenbHas padora Ha 10 MMHYT ¢ B3aUMOITPOBEPKOH.
Bapuanm [

1. Ha npsmoit b ormeuenst Touku C, D u E tak, yto CD = 6 cM, DE = 8 cm. Kakoit moxet ObiTh 1yinHa oTpe3ka CE?
Otset: CE =14 cm wmm CE =2 cwm.

2. Touka M - cepennna otpeska AB; MB = 4,3 nm. Haiinure nnuny otpeska AB B Mmuinmerpax.

Bapuanm 11

1. Ha mpsimoit m ormeuensl Touku A, B u C Tak, uro AC = 12 cm, AB = 8 cm. Kakoii MmoxxeT ObITh AnuHa oTpe3ka BC?
Oteet: BC =20 cm miim BC =4 cwm.

2. Touka P - cepenuna orpeska MN. Haitnure quinny otpeska PN B metpax, ecnu MN = 14 1M

Il sman. Hsyquue HO6020 mamepuaja, Yuebno-nosnasamenvnas oesmenvrocmeo

[lenb nesTenbHOCTH CoBmecTHas AESITEIBHOCTD
Brectu monsitus equnun, — (O/K)
u3MepeHus: yrioB (rpaayc, 1. IloHarus rpamgyca, rpayCHONM MepbI YIiia, pa3BEpPHYTOrO W NPSIMOTO YIJIOB OBLIM BBEACHHI eimle B 5 kiacce. Bo3moxHO,

MHHYTA, ceKsz[a) ydamuecss 3HAKOMbI TAaKXKE C OCTPBIMUA W TYIIBIMH YIJIAMH. HOSTOMy MOKHO IPECIJIOKUTh YYCHHKAM BUKTOPHHY, 4 B CJIy4ac



3aTpyaHEHUS OTBETHI HA BOPOCHI BUKTOPHHBI TOPEKOMEH/I0BATh HANTH B MMyHKTE 9 U 3aIIUCaTh UX B TETPAISX.

Buxkropuna:

1) Eqununa usmepenus yrios. (I'pagyc.)

2) IlonoxuTenbHOE YUCII0, KOTOPOE MOKa3bIBAET, CKOJIBKO Pa3 rpaJyc U ero 4yacTH yKIaJbIBaloTcs B naHHOM yrie. (I'pagycHas
Mepa yria.)

3) 1/180 gactp pasBepuytoro yria. (I'pamyc.)

4) 1/60 gacts rpagyca. (Munyra.)

5) 1/60 wacts munyThl. (CekyHna.)

6) ['panycunas mepa pazsepayroro yria. (180°.)

7) I'panycnas mepa npsmoro yria. (90°.)

8) I'pagycHas mepa HepazBepHyToro yria. (Menbie 180°.)

9) Yrou, rpagycHas mepa kotoporo menbliie 90°. (OcTpbiii.)

10) Yron, rpanycnast mepa kotoporo 6oisiie 90°, Ho menbiie 180°. (Tymoit.)

[Tocne ToOro, Kak MpoBepeHbl OTBETHI Ha BOIIPOCHI BAKTOPUHBI, MOKHO MEPEHTH K pACCMOTPEHHUIO CBOWCTB:

* PaBHBIC yIIIBI IMEIOT PAaBHBIC TPATyCHBIC MEPHI.

* MeHbIuii yroia uMeeT MEHBIIYIO FPaTyCHYIO MEpy.

* Eciin myu ienut yros Ha JiBa yriia, rpaJlyCHasi Mepa BCEro yrjia paBHa CyMME I'PaJyCHBIX Mep 3THX YyrioB (puc. 34 yueOHUKa
Ha c. 19).

2. Beimonnenue npaktuyeckux 3ananuid Ne 41,42, 43,

3. Pemienue 3amau Ne 45, 46 (ycTHO).

4. BBeneHue MoHATUN MPSIMOTO, OCTPOTO U TYIOTO YIIIOB C TOMOIIBIO puc. 35.

5. Pemienne 3amau Ne 51 (mo puc. 38), 52 (o puc. 39) u 53 (ycTHO)

111 sman. Pewenue 3a0au

Hens nesrenbHOCTH JlesITenbHOCTh YUUTENs JlesiTenbHOCTD ydaluxcs
CoBepIiIeHCTBOBATD (®/N) Opranu3zyet AesTeNbHOCTh YUaLUXCS. Ne 47.
HAaBBIKM pELICHUS 3a/1a4 1. Pemnte 3amaun Ne 47 u 48. Pemenue 3anuceiBaercsa Ha|  Jlano: £AOB.

JTIOCKE U B TETPaIsiX (OOBIACHIET YIUTEIND). a) £AOE =44°, LtEOB = 77°.
2. PemnTh 3ama4ynm oOywaromiero xapakrepa Ha Jocke M B, 6) 2AOE = 12°37'. LEOB = 108°25".

TETPAJAX Haiitu: £AOB.
(yJammecsi ¢ TOMOIIBIO YUUTENS AeTal0T Ha JJOCKE YepTex, B

3aMKChIBAIOT, YTO JaHO U YTO HYXKHO HAaWTH, yyaTcsl opopmIIATh E

pelIeHHe 3a1aun):
1) Jlya BD nenut passepuytoiii yron ABC Ha nBa yria,
PasHOCTb TPAJyCHBIX Mep KOTOphIX paBHa 46°. Haiiaure o A
00pa30BaBIIHECS YIIIbI. Puc. 1
2) Jya CK pemut npsimoii yrom BCM Ha 1Ba yrna, oquH 3~ PelleHue:
KOTOpPBIX B 4 pasa Gombie apyroro. Haiinute o6paszopasmmecs @) £AOB = ZAOE + £EOB (cBoHCTBO H3MepeHHUsI yIIIOB).
£2AOB =44°+177°




YTJIBL. £AOB=121°
3) Jlyau DO pemutr npsmont yron ADB Ha gBa yrma, 6) 2ZAOB = 2AOE + £EOB
IpagyCHbIE MEpbl KOTOPBIX OTHOCcATCA Kak S : 4. Haligute yron  £AOB = 12°37' + 108°25'

Mexay aydom DO u 6uccektpucoit yriia ADB £AOB =120°62"'=121 °02', Tak xak 60'=1°
Otsert: a) 121°;6) 121°02'.
No 48.
Hano: £AOB = 78°, £AOC menbie £BOC na 18°.
Haiitu: 2COB.
c B
A 0
Puc. 2
Pemenue:

[Tpumem £AOC = x, cnenoBarensno, ZCOB = x + 18.
Tak xak £AOB = 2AOC + 2COB, T0:

78=Xx+x+18
78=2x+18
2x =60
£AO0C =30°, 2COB =48°.
Ortsert: 48°
1V sman. Umoeu ypoka. Pegnexcus
JleaTenbHOCTb yUUTeNs JlesITenbHOCTh yyaluxcst
(®/N) (1) Hdomamnee 3amaHue: M3y4UTh MyHKTH 9 W 10 (caMOCTOSATENBHO);

- CocTaBbTe YETBEPOCTHIIINE C UCTIONB30BAHUEM CIIOB «YTOJl», «OMCCEKTPHCa», OTBETUTHh Ha BOMPOCH 14-16 Ha c. 25-26; BRIIOJHUTH MPAKTUIECKOE 3a/1aHUE
«rpamyc», «pa3BEPHYTHIN Yroiy, «IIPAMOMN yroyn 44; pernts 3agaun Ne 49, 50, 52



